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VARIANTA A

n paralel doi rezistori avand rezistentele R, =6k s1 R, =4k€}. Rezistenia echivalentd este:

b

W0k c) 6,2k, d) 48k0 s e) 2,4Kk0; 6) 3,5k,

A
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i 5 unui resort are ca unitate de masurd (4 pet.)

N/m;c) N/m?;d) N-m®;e) N-m;f) J/m.

regte temperatura cu AT =40K . Capacitatea calorica a

E

. . kg kg .. kg k
b 3,2 g” —=—;g) 54— f) 32- g .
kmol kmol kmol kimnol
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ungt maginl termice este: (4 pet.)

;dy 3m/s”; e) 0,2m/s?; f) 4,8 m/s”.

7. In 81 puterea se misoars in (4 pet.)

aj J;b) Jos;c) Nom;d) Js?;e) Wi ) N.

8. Care dintre relatiile de mai jos reprezintd ecuatia transformérii adiabatice a unui gaz ideal? (4 pet.)

pVi _pVs

a} pV =const; b) pV =vRT; ¢) P _ const ;d) TV = const ; e) v = const ; f)
T T T, T,

$. Expresia fortei electromagnetice pentru un conductor filiform rectiliniu parcurs de curent si aflat in cAmp
magnetic uniform este: (4 pet.)

2) B3 b) 11-B; o) I{IxB); d) 18°1; ¢) T(1xB); ) 1(Bx1).
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10. Inductia magneticd pe axul unei bobine foarte !ungi, parcursd de curent continuu este: (4 pet.)

)pNIb)E; NI },LNI

)“’Uﬁ

i1. Fie un circuit de curent continuu alcituit dintr-o sursd cu t. e. m. E=102V si un rezistor cu rezistenta
R =1kG . Daca tensiunea la borne este U =100V, rezistenta intern a sursei are valoarea: (4 pet.)

2) 10kG;B) 200;¢) 2002;,d) 600, e) 1002 £ 20kE.

12. Doud bile A si B de mase m, =100g si m, =200g se ciocnesc plastic. In urma ciocnirii bilele se
opresc. Dacd bila A aveaviteza v, =5m/s, bila B avea viteza: (4 pet.)
2) 8m/s; b) 25m/s;¢) 10,5m/s; d) 10m/s; e) 4,5m/s; ) 7,5m/s.

13, In urma nclzirii de 1a 0° C la 100° C, rezistenta electricd a unui conductor creste cu 1% . Coeficientul
fermic al rezistivititii este: {‘5 pet.}

¢) 1,2-107 grad™; d) 107 grad™; e) 1,2-10* grad™; £) 107 grad™
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14. Un gaz ideal monocatomic !\\ C, = ~R F care efectueazd izobar lucrul mecanic L = 4,2kJ primests cildura:

/

3

[

:¢) 9,4kT;d) 8,67;¢) 8,31K1; D) 4.8k

15, De chie ol trebule maritd viteza initiald a unui corp aruncat vertical in sus, pentru a miri de 4 ori timpul de
urcare? (6 pet.)

4 ~

J 4orii by 16ori;c) 8 oriyd) G8orise) 6 ori; ) Zorl.

)

i6. Un corp de masd m = 2 kg, athrnat de un resort vertical produce o alungire a resortuiui cu x =2¢m. Dacl
se adaugd peste corp 0 masd suplimentard m' = 500 g, resortul se mai alungeste cu: (8 pet.)

a) Zem; by 2mm;¢) 0,5em; d) O,lcm;e) ,2cm; ) 0,lcm.

7

17. Randamentul electric al unui circuit alctuit dintr-un rezistor R si o baterie A este n, = 90% . Daci bateria
A se inlocuieste cu o baterie B, randamentul devine 7, = 80% . Dacd se leagh In serie cele doud baterii la
acelasi rezistor R, randamentul este (8 pet.)

8y 36 35,438, 86 543
a) = b) —= 50— d) =) — i) o=
"% 953959 1 Y s

18, C magind termicd functionind dupd un ciclu Camot intre temperaturile T gi 4T, primeste cildura
Q, =8kJ. Lucrul mecanic efectuat este: (8 pet.}

a) 6kJ;b)6J;c)4kl;dy 2ki;ey16kl; 1) 4,87.
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